



流动的音符是妈妈的牵挂



对于每一个热爱音乐的人来说，把音乐带来的快乐更多地传递下去，是一种荣耀；而对于一个留学学习音乐的人来说，流动的音符是梦想的延伸，那五线谱则是家的踏实和亲人的牵挂。

小宇去了澳洲，继续她的音乐梦想。在出国之前，她已经从国内一所高校顺利毕业，主修音乐教育的她完全可以当一名音乐老师，和孩子们一起探索音乐世界的秘密。不过，小宇一直想去国外看看，想知道那里的人们是如何学习音乐、热爱音乐的。

留学并不是件容易的事，首先要确定一所适合自己的高校，符合入学要求，然后提供相关资料，准备留学费用。为了这些，一家子开始忙碌了起来，爸爸收集国外大学资料、妈妈负责跑银行、小宇准备自己的成绩单……一家人仿佛回到小宇练习小提琴小时候，大家围拢在一起，小宇不断地练习，爸爸妈妈是最好的听众。当小宇拉出一曲漂亮的《梁祝》的时候，一切努力和汗水都幻化成《梁祝》的彩蝶，快乐地飞舞在大家的心头。

通过咨询，小宇选择了澳大利亚阿德莱德大学，去那里继续学习音乐表演和教学专业。据说成立于1883年的阿德莱德大学埃尔德音乐学院是澳大利亚历史最为悠久、最为杰出的音乐学院之一。面对这样一所著名的高校，入学的要求自然严格，但小宇准备得很充分，不仅过了语言关，还提供



了丰富的演出资料，最终用自己的成绩和才华获得了阿德莱德大学的offer，并开始了一段属于自己的音乐之旅。

出国前，负责跑银行的妈妈一刻也没有停下，女儿留学的费用得靠她张罗。异国他乡，她想用自己的办法让女儿能够生活得轻松些。为此，一些出国金融服务能力较强的银行她都没有少跑，一些好朋友也热衷推荐。最后，小宇妈妈选择了农业银行的跨境金融服务。

在这个音乐跨界、元素跨界的时代，金融服务“跨界”也拉近了国内和国外的距离。这次，农行与澳洲联邦银行合作，可以预先开立境外账户。因此，小宇还没有出国，就已经办好了国外的银行卡，而开立境外账户半年内，家里从国内向澳洲联邦银行汇款的话，免收手续费。

如今，小宇已经开始了自己的留学生活。校园里，清澈的河水倒映着蓝天白云，大片的草坪上还有两只缠绵的黑天鹅。音乐的灵感可能从这里迸发，古典的、现代的、独立的、融合的。音乐教育可能也是一种自然的回归，它源于内心深处，如一眼清泉肆意流淌，是人们对美好生活最朴素的表达。
文/赵欣

农行携手澳洲联邦银行 实习计划活动正在招募

为帮助即将赴澳洲留学的学子尽早了解境外银行的运作流程，丰富实习经历，中国农业银行携手澳洲联邦银行推出了实习计划活动。

5月至9月期间，澳洲联邦银行上海分行将为中国农业银行成功开立该行留学生账户的客户提供若干个实习名额，实习地点为上海，实习期限为1个月。实习结束后，澳洲联邦银行将为实习客户颁发实习证明。

第1步

先来农行办理预开澳洲联邦银行账户（限于2017年1月1日至8月31日期间在中国农业银行成功预约申请开立澳洲联邦银行留学生账户的客户）。

第2步

将个人简历及当时预开澳洲联邦银行账户的申请函扫描件发送至活动专用邮箱（abc-cba-internship@qq.com）并注明拟申请实习的时间段（5月、6月、7月、8月、9月五个时间段可供选择）。

第3步

由中国农业银行和澳联邦共同筛选后，通知幸运的同学来体验精彩的实习生活（实习期间的食宿费用需由客户自理）。



扫码了解更多内容



赴澳留学 全程相约



预约开立澳洲联邦银行账户

澳洲联邦银行是澳大利亚规模最大的综合金融机构，是澳大利亚知名的金融品牌，分支行网点遍及各大城市及高校周边。成功预约开立账户后，学生和生父母可在出国前直接汇入该账户，解决了携带大量现金的问题。开立学生账户免收账户管理费，主要服务提供中文客户支持。

个人金融服务

支持柜面和电子渠道（网银、掌银、超级柜台）办理澳元的开户、结汇业务。

跨境汇款服务

支持柜面和电子渠道（网银）办理澳元跨境电汇汇款业务。优惠活动：适合办理预开澳洲联邦银行账户+跨境电汇汇款，自成功开立账户3个月内，通过柜面渠道办理汇款，免收境外电汇汇款手续费和电汇费（优惠截止日期：2018年3月31日）。

澳元借记卡

可用于支付在澳洲的学费、住宿费等多种用途，资金到账安全快捷。优惠活动：单笔开立金额在等值2000美元以上，免收开立全球汇展手续费和电汇费。（优惠截止日期：2018年3月31日）

文安行，办澳洲留学申请更多，还有更多名额参加联邦银行实习计划，快来试试吧。联系农行各分行！

www.abchina.com 客户服务热线 95599



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA